

平燃公司调整燃气费抄收周期

从每月抄收1次改为每两个月抄收1次

□记者 王桂星

本报讯 4月15日,市民王先生接到燃气费代收银行发来的信息:代扣燃气费258元。这次的燃气费为啥这么多?他询问燃气客服人员后得知,这是两个月的燃气费,燃气费已改为每两个月抄收一次。

据平顶山燃气有限公司政治工作部部长张俊卿介绍,以往燃气费抄表人员每月抄收一次,用户每月缴费一次。市区部分燃气用户特别是高层住宅用户的燃气表是安装在用户家

中的,燃气抄表人员需要入户查看燃气表数据。为减少抄表人员入户对用户生活的打扰和影响,该公司调整了燃气费抄收周期,从之前的每月1次改为每两个月1次。因此,用户在4月的这次燃气缴费中,所缴的是之前两个月的燃气费。

燃气费是按照阶梯计价的,用户会不会因为调整燃气费抄收周期而多出燃气费呢?据介绍,居民用户燃气费计价分两个阶梯,第一阶梯0—50立方米/月,第二阶梯50立方米/月以上部分。以前每月抄

表时,用户用气超出50立方米之后的气量按照第二阶梯计价;现在两月抄一次表后,时间加倍,第一阶梯气量也加倍了,超出100立方米以上的部分再按第二阶梯计价。由此看来,用户并没有吃亏,反而有可能占便宜,比如其中一个月用气量超50立方米了,另一个月少于50立方米,综合下来第二阶梯的气量计价会比每月抄收一次要少。

广大用户如有疑问,可随时致电平顶山燃气有限公司24小时客服热线2931117咨询。

尧山景区将举办短视频大赛和杜鹃花节

□记者 胡耀华

本报讯 4月16日,从尧山风景区传来消息,该景区近日将以“V在尧山自然精彩”为话题,以抖音、快手、微博、B站、微信视频号等短视频平台为媒介,举办短视频大赛。此外,该景区举办的杜鹃花节也将于4月18日开幕。

尧山风景区位于鲁山

县尧山镇境内,景区山清水秀、奇峰林立,如今杜鹃花漫山开放,深受游客喜爱。

据天瑞文旅管理公司总经理张庆亚介绍,凡通过网络宣传推介尧山景区、展示尧山美好形象的视频制作爱好者均可参赛,视频艺术表现形式和媒介形式不限,作品征集时间为即日起至2021年5月31日,大赛将对参赛作品进行评选和奖励。

网上逃犯现身车管所 郟县民警巧用计擒获

□记者 张鸿雨

本报讯 4月16日,郟县公安局传来消息,近日,网上通缉犯、53岁的程某某到郟县公安局交警大队车管所办理业务,被窗口民警识破身份并抓获归案。

据介绍,4月8日15时许,车管所大厅民警在为一名男子办理驾驶证换证业务时,电脑屏幕突然显示其为网上追逃人员。民警再次比对身份进行核实,最终确认这个名为程某某、家住

安良镇的男子3月28日刚因聚众赌博被郟县公安局列为网上逃犯。民警不动声色,以平台系统故障暂时无法办理业务为由稳住程某某,同时将此情况向车管所科科长陈宗福报告。经再次核查,确定程某某就是网上逃犯后,陈宗福立即安排其他民警换上便装,在封堵车管所大厅出入口后,于15时30分顺利将其擒拿。

目前,程某某已被郟县公安局依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。



画出大美鹰城

4月16日,巨幅国画《大美鹰城》吸引市民驻足观赏。当日,庆祝中国共产党成立100周年系列展览活动“大美鹰城 致敬百年”胡孟法画展在市文化艺术中心开展,展出的70余幅作品从不同角度展现了鹰城的秀美风光。这幅压轴展品《大美鹰城》长达36米,是作者胡孟法耗时三年多创作而成,三苏园、香山寺、尧山风光、楚长城遗址、孤石滩水库等鹰城名胜尽收画中。本报记者 李英平 摄

五一假期火车票开售

□记者 王桂星

本报讯 4月16日,平顶山火车站传来消息,五一假期火车票从今日开始预售。

今年五一假期放假时间为

5月1日至5日。按照目前全国铁路火车票预售期为15天的规定,5月1日的火车票4月17日开始预售,5月5日的火车票则从4月21日开始预售。

据铁路部门预测,今年五

一假期,铁路客流将以中短途旅游、探亲和学生客流为主,届时火车票将会比较紧张,一些热门线路的票源更是如此,因此,五一假期计划乘火车出行的市民购票需趁早。

醉酒男子爬窗回家被困三楼窗外

消防队员将其“捆”住拖至室内

□记者 赵志国

本报讯 4月15日凌晨,市区一醉酒男子忘带家门钥匙,踩着二楼邻居家的室外雨搭试图爬上自家三楼屋内时被困窗外,多亏新华区消防队员及时将其拖至室内。

当天凌晨1时22分,市消防救援支队119指挥中心接到群众报警称,在新华区新新街

某小区,一名男子被困三楼窗外,随时有坠落危险。119指挥中心立即调派新华区消防救援大队出动两辆消防车13名消防队员火速前往现场。

消防队员到达现场后,看到一名男子俯卧在二楼与三楼之间的一个混凝土雨搭上,双腿悬空。该男子神志不清,张牙舞爪,随时可能坠落。在地面搭建逃生梯后,两名消防队员

登上梯子保护醉酒男子。另几名消防队员或带上救援器材攀登到三楼,顺着窗户钻进屋内,或将安全腰带系于该男子腰部,然后合力将其拖进屋内。

据了解,当晚该男子酒后发现忘带家门钥匙,就踩着二楼窗外雨搭,试图翻进自家房间,但酒劲上来后腿脚不听使唤,被困在二楼与三楼之间的雨搭上,幸亏好心邻居及时报警。



杜鹃花开迎客来

4月15日,在鲁山县瀛河乡陈楼村一盆景区内,游人在欣赏杜鹃花。该盆景园主人牛鲁建说,他的园内有90多盆杜鹃花,还有不少造型奇特的盆景,“每年杜鹃开花时,都有不少人前来游玩”。本报记者 胡耀华 摄

新闻短波

●4月16日,市作家协会传来消息,市作家协会、市文学青年学会等联合举办“中华杯”中国共产党百年华诞全国文学有奖征文活动,即日起可参与投稿。征文作者不限地域、年龄,参赛作品须为原创,体裁不限。投稿邮箱:wxwqnhytg@163.com。(王春生)

●4月15日上午,高新区人力资源管理局等单位联合在高阳小区文化活动广场开展贯彻《医疗保障基金使用监督管理条例》宣传活动。其间,来自高新区各定点医疗机构的工作人员为居民免费测量血压、血糖等。(马铭 王辉)